



Владимир Путин избран председателем «Единой России»



Действующий Президент России Владимир Путин единогласно избран председателем партии «Единая Россия». Он согласился занять этот пост после инаугурации избранного президента Дмитрия Медведева.

На съезде партии вчера Владимир Путин также подтвердил согласие возглавить правительство после сложения с себя президентских полномочий. Действующему и избранному президентам на съезде «Единой России» было предложено вступить в партию, однако от такого шага они уклонились.

«Как я уже не раз говорил (и сегодня мое мнение на этот счет не изменилось), главе государства, каковы бы ни были его политические симпатии, возглавлять одну из партий считаю нецелесообразным», — заявил Путин.

Перед голосованием по утверждению Путина председателем партии ее нынешний лидер Борис Грызлов сообщил, что Федеральная регистрационная служба зарегистрировала новый устав «Единой России». Он позволяет занять пост председателя беспартийному гражданину. Сам Грызлов, совмещающий в настоящее время посты председателя партии и председателя ее Высшего совета, вероятно, сохранит за собой последнюю должность.



Владимир Путин: «Обещаю, что буду делать все, чтобы укреплять влияние и авторитет партии, использовать ее возможности в интересах развития страны»

— Уважаемые делегаты и гости съезда! Дорогие друзья!

Сегодня в этом зале присутствуют ученые и инженеры, врачи и преподаватели, бизнесмены, рабочие, деятели искусств, журналисты, военнослужащие, строители, рыбаки, работники сельского хозяйства, молодежь, представители общественных организаций всех регио-

нов, всех народов России. На первый взгляд, разные люди, но всех нас объединяет любовь к России, стремление сделать ее еще краше, могущественнее, а жизнь наших граждан — достойной и благополучной. Это значит, что сегодня здесь собрались единомышленники.

(Окончание на 2-й стр.)

Дмитрий Медведев: «Предложение Владимиру Путину возглавить «Единую Россию» вполне логично»

— Уважаемый Владимир Владимирович, уважаемый Борис Вячеславович, уважаемые делегаты, дорогие коллеги!

Прежде всего хочу поблагодарить партию «Единая Россия» и всех вас за поддержку моей кандидатуры в ходе выборов Президента РФ. Сегодня здесь находятся руководители региональных, муниципальных образований, общественных деятелей, активисты и сторонники «Единой России». Благодарю еще раз вас и граждан страны, которых вы представляете на этом съезде. Без сомнения, партия очень много

сделала, чтобы выборы прошли достойно, солидно и успешно.

Сегодня мы вместе продолжаем решать задачу обеспечения преемственности и обновления демократической власти в нашей стране. Вы знаете, что преемственность и стабильность, обновление и инновационное развитие — это ключевые принципы государственной политики на предстоящие годы.

(Окончание на 2-й стр.)

Шедевры орловских хлебопеков

Румяные караваи самых причудливых форм и размеров, всевозможные слоики, пироги, плюшки, даже сказочные персонажи, сделанные из различных сортов теста, — все эти изделия хлебопекарного искусства можно было увидеть в павильонах Всероссийского выставочного центра в Москве. Здесь в течение четырех дней в рамках ежегодного праздника хлеба проходил VIII Кубок России по хлебопечению; в этом конкурсе сборная команда трех орловских предприятий заняла почетное третье место.

Орловские хлебопеки, представлявшие ОПО «Союз Орловщины», пекарню ОрелГТУ и ООО «Юнмарт», составили конкуренцию своим коллегам из пяти российских регионов. Несмотря на то, что наши земляки впервые принимали участие в крупнейшем конкурсе профессионального мастерства, организованного Российской гильдией пекарей и кондитеров, им удалось создать настоящие шедевры хлебопечения, покорившие взыскательное конкурсное жюри. В его состав входили авторитетные технологи отечественного хлебопекарного производства, а также заслуженный пекарь Бельгии Стефан ван Кауверберг. Изделия орловских мастеров произвели на него такое впечатление, что он пригласил их ассистировать на собственном мастер-классе.

Участники конкурса боролись за победу в трех номинациях: «Традиционный хлеб», «Сдобные хлебобулочные изделия» и «Декоративная выпечка». Оценивались не только внешний вид, вес, вкус и аромат караваев, но и их оригинальное оформление, фантазия авторов.

Главный сюрприз участникам выставки и жюри преподнесла пекарня ОПО «Союз Орловщины» Е.В. Байрацкая. Евгения Васильевна испекла восьмикоричный каравай, на котором хватило места и достопримечательностям нашей области, и символически развитых в регионе производств. Теперь орловский хлеб, как и прочие шедевры, займет достойное место в музее Российской гильдии пекарей и кондитеров.

Жюри также отметило старания пекаря ООО «Юнмарт» Е.В. Дубровиной, которая испекла ароматные булочки с корицей и маковый рулет. Пекарь Н.А. Березина из ОрелГТУ использовала при выпечке разработки университетских ученых: приготовила хлеб с богатой каротином морковной пастой.

Настоящий успех ждал представителей ОрелГТУ на проходившей здесь же международной выставке «Пекарня—макарона—интерсладоности-2008». Зав. кафедрой хлебопечения университета, профессору С.Я. Корячкиной, представившей ОрелГТУ, был вручен Диплом II степени за разработку и внедрение инновационных технологий.

В рамках праздника хлеба на ВВЦ состоялась XI Всероссийская конференция по хлебопечению. На ней обсуждались актуальные вопросы ассортимента хлебобулочной и кондитерской продукции. В этой связи отмечалась особая роль предприятий малого и среднего бизнеса, которые адаптировались к рыночным условиям и способны предложить широкому кругу потребителей хлебные изделия высокого качества.

В работе конференции приняли участие исполнительный директор областной гильдии пекарей и кондитеров Т.О. Куницына, руководители потребительских обществ Колпнянского и Кромского районов.

«Орловские хлебопеки достойно показали себя на престижной выставке, — сказала Куницына. — Мы надеемся, что наше участие в мероприятиях подобного уровня станет традиционным».

Андрей ЗИМАРЕВ.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЕПИСКОПОМ ОРЛОВСКИМ И ЛИВЕНСКИМ ИЗБРАН АРХИМАНДИТ ИЕРОНИМ (ЧЕРНЫШЕВ)

Соответствующее решение принято на проходившем под председательством Святейшего Патриарха Алексия заседании Священного синода РПЦ.

Наречение и хиротония будут совершены в г. Москве по прошествии сорокадневного срока после кончины предыдущего главы епархии — архиепископа Паисия.

Новый епископ Орловский и Ливенский станет сорок четвертым архиереем на Орловской кафедре с момента ее основания в 1788 году.

Архимандрит Иероним (в миру — Игорь Анатольевич Чернышев) родился 12 июля 1966 года. В 1985 году окончил исторический факультет Воронежского педагогического университета. После службы в армии в 1987 году поступил послушником в возрождающийся Данилов монастырь. В 1988—1989 годах обучался в Московской духовной семинарии.

В 1990 году принял монашеский постриг. В том же году состоялась диако́нская, а затем и священническая хиротония отца Иеронима.

В 1994 году Указом Святейшего Патриарха отец Иероним назначен настоятелем восстанавливаемого храма свт. Григория Неокесарийского на Большой Полянке в Москве.

За время настоятельства награжден Святейшим Патриархом наперсным крестом, набедренником, возведен в сан игумена.

В 2003 году возведен Святейшим Патриархом в сан архимандрита.

В 2006 году окончил Московскую духовную академию. 12 июля 2006 года награжден Святейшим Патриархом орденом св. блгв. князя Даниила Московского III степени.

Информационный отдел Орловско-Ливенской епархии. Пресс-служба Московской патриархии.

В ОБЛАСТНОМ ГИБДД — НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК

Начальником областного управления ГИБДД назначен подполковник милиции Александр Юрьевич Коршунов. Соответствующий приказ подписал начальник УВД по Орловской области В.А. Колокольцев.

Как сообщает пресс-служба УВД области, А.Ю. Коршунов родился в Должанском районе в 1968 году. Службу в органах внутренних дел начал в октябре 1989 года курсантом Орловской средней специальной школы милиции. После ее окончания в октябре 1991 года был назначен на должность инспектора по административной практике подразделения ГАИ Должанского РОВД.

До назначения на должность начальника УГИБДД области в течение двух с половиной лет служил в должности начальника ОВД по Должанскому району.

ДЕТКАМ БУДЕТ ТЕПЛО

В связи с изменившимися погодными условиями и понижением температуры воздуха отопительный сезон в детских дошкольных и лечебных учреждениях г. Орла продлен до 21 апреля.

Как сообщил директор Орловского филиала ОАО «ТГК-4» А.П. Спиридонов, вопрос о продлении отопительного сезона в детских дошкольных и лечебных учреждениях других городов и сел области будет решаться непосредственно на местах.

ГРАН-ПРИ ОРЛОВСКОГО ТЕАТРА С 21 по 27 марта в Могилеве (Белоруссия) проходил 3-й международный молодежный театральный форум «M.art.контакт».

Орловский театр «Свободное пространство» участвовал в форуме уже второй раз. В состав жюри входили известные театральные деятели, критики, редакторы театральных журналов из Германии, Польши, Украины, Литвы, Белоруссии. Всего в форуме приняли участие 13 театров из Санкт-Петербурга, Москвы, Нижнего Новгорода, Габрово (Болгария), Варшавы (Польша), Минска, Могилева, Кишинева и Киева. В рамках форума проходили мастер-классы известных театральных педагогов, обсуждение спектаклей критиками.

Главная награда фестиваля — Гран-при — присуждена орловскому театру «Свободное пространство» за спектакль Альфреда де Мюссе «Любовью не шутят». За режиссёрскую работу приз получил Геннадий Тростянецкий.

По словам художественного руководителя и главного режиссера театра А.А. Михайлова, Гран-при такого престижного фестиваля — это серьезная победа для орловского театра. Болгарские и польские коллеги пригласили театр «Свободное пространство» со спектаклем-победителем на предстоящие театральные фестивали.

Информагентство «Орловская правда».

Пока мы боль чужую чувствуем...

Орловский областной совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов объединяет сегодня около 260 тысяч наших земляков — тех, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной, кто восстанавливал страну в послевоенные годы, кто, не жалея сил, трудился на заводах и в колхозах, тех, кто участвовал в многочисленных локальных войнах XX века. Год назад, в апреле 2007 года, председателем совета был избран Н.М. Кутузов. Рассказывая о деятельности совета, Николай Максимович так формулирует главную идею, выражающую смысл существования ветеранской организации: «Пока мы боль чужую чувствуем... есть нашей жизни оправдание».

(Окончание на 7-й стр.)

АКТУАЛЬНО

Чистая вода

Известно ли вам, уважаемые читатели, что, употребляя качественную воду, можно увеличить продолжительность жизни минимум на семь лет? Во всяком случае, на этом настаивают исследователи.

Председатель Государственной Думы РФ Борис Грызлов им поверил и выступил с инициативой разработать федеральную целевую программу, которую так и предложили назвать: «Чистая вода».

(Окончание на 2-й стр.)